



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 1

м. Київ

«10» січня 2024 року

Присутні:

Голова постійної комісії:	Самойленко Тетяна Володимирівна (в режимі відеоконференції)
Заступник голови постійної комісії:	
Секретар постійної комісії:	Пасічнюк Вадим Олександрович (в режимі відеоконференції)
Члени постійної комісії:	Буковський Роман Володимирович (відсутній) Піцик Григорій Віталійович (відсутній) Полікарпова Євгенія Анатоліївна (в режимі відеоконференції)

У засіданні беруть участь:

Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради.

Вступне слово голови постійної комісії з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції та аудіоконференції).

Голова постійної комісії запропонувала прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради від 27.12.2023 № 1031 «Про звільнення директора СУКАЧІВСЬКОГО

ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНОГО БУДИНКУ-ІНТЕРНАТУ», яким звільнено Руденка Олександра Васильовича».

Доповідач: Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про перейменування КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ «ОТЧИЙ ДІМ» та затвердження його Положення у новій редакції».

Доповідач: Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради

Різне

Голосували: «За» - 3 «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Головін О.В. запропонував зняти з розгляду перше питання порядку денного засідання постійної комісії у зв'язку з тим, що у проекті рішення Київської обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради від 27.12.2023 № 1031 «Про звільнення директора СУКАЧІВСЬКОГО ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНОГО БУДИНКУ-ІНТЕРНАТУ», яким звільнено Руденка Олександра Васильовича» було допущено технічну помилку.

Голова комісії поставила на голосування питання про затвердження порядку денного засідання постійної комісії в цілому з урахуванням озвученої пропозиції.

Голосували: «За» - 3, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради від 27.12.2023 № 1031 «Про звільнення директора СУКАЧІВСЬКОГО ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНОГО БУДИНКУ-ІНТЕРНАТУ», яким звільнено Руденка Олександра Васильовича».

Знято з порядку денного.

2. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про перейменування КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ «ОТЧИЙ ДІМ» та затвердження його Положення у новій редакції» (подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради від 03.01.2024 № СЗ – 7).

Виступили: *Самойленко Т.В., Головін В.О. (доповідач).*

Головін О.В. проінформував, що зазначеним проектом рішення передбачається перейменувати КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ «ОТЧИЙ ДІМ» на КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ «СТРІТІВКА», затвердити Положення у новій редакції та змінити місцезнаходження КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ «СТРІТІВКА» та визначити його за адресою: 09212, Київська область, Обухівський район, село Стрітівка, вул. Шевченка, будинок 24.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про перейменування КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ «ОТЧИЙ ДІМ» та затвердження його Положення у новій редакції».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення обласної ради «Про перейменування КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ «ОТЧИЙ ДІМ» та затвердження його Положення у новій редакції».

Голосували: «За» - 3, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

За результатами голосування рішення прийняте.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.

Голова постійної комісії

Тетяна САМОЙЛЕНКО

Секретар комісії

Вадим ПАСТІНЮК